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09ª LEGISLATURA – 04ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

Aos oito do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, estiveram reunidos os 

Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos munícipes 

de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Em decorrência da 

ausência justificada da vereadora Laiz Suênia ficou designado o segundo secretário Albanes Fiuza, 

para secretariar os trabalhos, que sem seguida em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Pindoretama, foi verificado a presença dos Parlamentares, Gorette 

Cavalcanti, Célio Scipião, Albanes Fiuza, Silvia Reis, Nego Bom, Ivanildo Lima e Adriana do 

Mansueto. Havendo número legal a Presidente Gorette, invocando a Proteção de Deus e em nome do 

povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. ATA: Após a 

discussão, foi votado e aprovado por unanimidade, a Ata da 19ª Sessão Ordinária, a Ata da 20ª 

Sessão Ordinária, a Ata da 04ª Sessão Solene, Cerimônia de Posse dos Vereadores Mirins 2024 e 

a Ata da 05ª Audiência Pública, Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Saúde, 

Quadrimestre Jan-Abr 2024 da 04ª Sessão Legislativa da 09ª Legislatura. LEITURA DO 

SUMÁRIO DE PROPOSITURAS ART. 87 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Pindoretama/CE: A Presidente Gorette informou aos parlamentares que o Executivo municipal havia 

enviado o projeto da Lei Orçamentária de 2025 – LOA 2025, dentro do prazo legal. Respeitando o 

trâmite regimental, foi distribuído cópias físicas da matéria aos parlamentares e o envio à Comissão de 

Finanças e Orçamento da Casa. Ato contínuo a presidente, pediu ao secretário que lesse os outros 

projetos já protocolados. O Executivo Municipal encaminhou à casa a Mensagem nº 11/2024, que 

trouxe um projeto de lei ordinário com a seguinte ementa “Regulamenta, em âmbito municipal, a Lei 

Federal n° 13.935, de 11 de dezembro de 2019, que dispõe sobre a prestação de serviços de Psicologia 

e de Serviço Social na rede pública municipal de ensino e dá outras providências.” A presidente 

determinou que todas as matérias encaminhadas e lidas, seguissem a tramitação regimental. Encerrou-

se nesse momento as inscrições para uso da tribuna parlamentar. ORDEM DO DIA: Sem matérias 

pautadas para deliberação. TRIBUNA PARLAMENTAR ART 91 À 93, do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Pindoretama/CE: A vereadora Gorette iniciou seu discurso destacando sua 

gratidão à família, equipe e apoiadores, e aos 945 votos que a levaram à reeleição, comprometendo-se 

a continuar honrando a confiança depositada com seriedade e compromisso. Ela agradeceu 

especialmente às famílias que a receberam durante a campanha e celebrou ser a vereadora mais votada 

da cidade, atribuindo o resultado ao seu trabalho diário e dedicado ao povo de Pindoretama. Gorette 

mencionou seus 16 anos de trabalho junto às famílias e ressaltou a acolhida calorosa que recebeu 

durante a campanha. Em seguida, parabenizou o prefeito reeleito, Dedé Soldado, e destacou a 

importância de dar continuidade ao projeto que tem trazido avanços, especialmente nas áreas de 

educação e saúde, afirmando que ele ainda tem muito a realizar nos próximos quatro anos. Ela 

reconheceu que a jornada eleitoral foi desafiadora, mas frisou que, com fé e confiança em Deus, tudo 

deu certo. Além disso, parabenizou tanto os colegas reeleitos quanto os que não conseguiram a vitória, 

enfatizando que todos são importantes representantes do povo de Pindoretama. Para encerrar, citou um 

trecho bíblico de 2 Timóteo, reforçando sua fé e esperança em um futuro de muitas conquistas para a 

cidade, pedindo a proteção de Deus para os próximos desafios. O vereador Célio parabenizou os 

eleitos, destacando o esforço daqueles que obtiveram os maiores votos. Ele afirmou que, mesmo sem 

reeleição, continuará atuando na política e ajudando quem o procurar, ressaltando seu trabalho noturno 

e dedicação ao povo. Célio expressou sua satisfação por ter transferido votos para a vereadora eleita 
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Ana Cristina e agradeceu às famílias que o apoiaram durante a campanha, transferiu esse apoio para 

sua candidata. Célio também agradeceu o carinho recebido de várias localidades da região. Ressaltou 

a vitória expressiva do Prefeito Dede Soldado, de forma merecida e pelo bem do povo de Pindoretama. 

Ao final, ele ressaltou a importância de um trabalho responsável e comprometido, afirmando que o 

povo reconhece quem realmente luta por eles. O vereador Albanes agradeceu a todos que o apoiaram, 

mencionando as oportunidades que surgiram e o carinho e respeito que recebeu. Ele garantiu que 

continuaria trabalhando pelo bem do povo, ressaltando que mora na Rua Alves Inácio, tem família em 

Pindoretama e jamais deixaria o município. Albanes reafirmou seu compromisso com o crescimento 

da cidade e parabenizou o prefeito Dedé pelo trabalho realizado em prol da população, destacando a 

importância do respeito e gratidão. Ele também expressou sua gratidão pelos 484 votos recebidos, 

reconhecendo a confiança no seu projeto e trabalho ao longo dos anos, embora desta vez não tenha 

obtido êxito. Albanes afirmou que seu trabalho continuaria e aproveitou a oportunidade para desejar 

sucesso ao prefeito reeleito, Raimundo Canto, e aos vereadores eleitos e reeleitos. Por fim, ele disse 

que, a partir de 2025, continuará acompanhando e apoiando o trabalho dos novos representantes. Para 

encerrar, a presidente Gorette destacou que as eleições movem a cidade em direção à mudança, 

renovação ou continuidade, e que essa eleição não foi diferente. Ela afirmou que projetos continuam, 

se renovam e se iniciam, e aproveitou para parabenizar todos os vereadores eleitos: Janaína, Renan, 

Ana Cristina, Nego Bom, Laiz, Chaú, Marcos Antônio, José Adriano, Eric Dieb e Roberto Miller. 

Gorette mencionou que, junto a eles, comporá o grupo de parlamentares que representará o povo de 

Pindoretama, cuidando das leis, projetos e da fiscalização na Câmara, a casa do povo. Como presidente 

da casa, Gorette assegurou que o legislativo está preparado para recebê-los. Em breve, os novos 

vereadores terão seus gabinetes, construídos com dedicação e responsabilidade, sabendo da 

importância do trabalho que desempenharão. Ela ressaltou que cada vereador terá seu assessor 

parlamentar e que os atuais parlamentares passarão suas responsabilidades para os novos eleitos, 

mesmo que seja por um curto período. Gorette também mencionou os esforços feitos nos últimos 

quatro anos para dar crescimento e visibilidade à casa legislativa, incluindo a realização de um 

concurso público e a incorporação de 11 funcionários efetivos. Além disso, parabenizou o prefeito 

Dedé Soldado pela ampla vitória obtida em 6 de outubro, reconhecendo que o povo de Pindoretama 

validou seu trabalho, que tem trazido ações nunca vistas nos 37 anos de emancipação política da cidade. 

Ela finalizou ressaltando a importância do voto como ato democrático, em que o povo decide quem 

deve continuar ou ser substituído, afirmando que a escolha está sempre nas mãos da população. 

ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no 

Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Gorette 

fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas, a ata foi lavrada por 

Albanes Fiuza, segundo secretário, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após 

aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores.  

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 
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FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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